

## 2018年春季教职工运动会

2018年4月19日，由校工会组织的重庆艺术工程职业学院2018年春季教职工运动会在这个春意正浓的上午拉开帷幕。田径场上加油声，欢呼声，呐喊声融成一片。每一名教师员工都洋溢着豪情欢笑和无尽的骄傲，他们要在运动会中展现自我，发挥出自己的特长。

本届春季教职工运动会全校教职工踊跃参与。共设置了三个比赛项目，两个团体项目和一个个人项目，分别有：拔河比赛、五子棋比赛、三人制男子篮球赛。

从运动会开始到结束，参赛的每一个运动员、每一个团队都牵动着大家的心弦。同呼吸，共命运。彼此加油、欢呼、喝彩。现场欢声笑语此起彼伏，体现了大家极大的热情。

本届春季教职工运动会增强了学校各教学组以及行政部门的凝聚力，提高了教师参与活动的积极性，增进了部门之间的交流。给全校教职工搭建了一个展示才华、增进友谊、磨练意志的舞台，提供了一个“快乐运动、健康运动”的平台。运动员们凭借自己的实力和团队协作精神，赛出了风格，赛出了水平，取得了精神文明和运动成绩双丰收。

### **赛事成绩：**

#### **拔河比赛：**

第一名：行政机关代表队；

第二名：建筑工程学院、工程经济与管理学院代表队；

第三名：视觉传媒与造型学院、服装与表演学院代表队。

**五子棋比赛：**

第一名：宁培业

第二名：陆平、崔炳伟

第三名：何云坤、刘远媛、霍美丽

**三人制男子篮球赛：**

第一名：艺术设计学院代表队

第二名：视觉传媒与造型学院代表队

第三名：行政机关代表队

校工会

2018年4月26日